
SUM2 C - Mạng lưới giao thông
Tại đất nước Highland, có N thành phố được nối với nhau bởi N-1 con đường hai chiều. Chiều
dài của mỗi con đường đúng bằng 1 km. Mạng lưới giao thông luôn đảm bảo rằng khi bạn xuất
phát từ một thành phố, bạn có thể đi tới các thành phố bất kì khác.

Kinh tế năm qua phát triển rất nhiều, vì vậy nhà vua đã quyết định đầu tư thêm cho hệ thống
giao thông của đất nước. Để giảm chi phí đi lại cho người dân cũng như hoạt động các hoạt
động kinh tế, nhà vua quyết định mở thêm một tuyến đường giữa hai thành phố, sao cho độ ổn
định của hệ thống giao thông là nhỏ nhất. Độ ổn định của hệ thống giao thông được tính bằng
tất cả các tổng đường đi ngắn nhất giữa các cặp thành phố (có tất cả N*(N-1)/2 cặp thành phố).

Nhiệm vụ của các bạn là hãy giúp nhà vua tìm độ ổn định nhỏ nhất cho hệ thống giao thông
của đất nước?

Input

Dòng đầu tiên là số lượng các bộ test T (T <= 20).

Với mỗi test, dòng thứ nhất chứa số nguyên N là số thành phố của đất nước (N <= 300).

N-1 dòng tiếp theo, mỗi dòng chứa hai số u, v biểu diễn con đường nối giữa thành phố u và v.

Output

Với mỗi test, hãy in ra độ ổn định nhỏ nhất của hệ thống giao thông.

Example

Input:

1
3
1 2
2 3

Output:

3

Giải thích: con đường mới nối thành phố 1 với thành phố 3.
Khi đó độ ổn định của hệ thống giao thông sẽ giảm từ 4 xuống còn 3. 
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